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Quarta-feira  

Sindsep realiza cerimônia de posse da  

nova Diretoria e Conselho Fiscal  

para o quadriênio 2025/2029 

O Sindsep realizou ontem, 

1º de abril, a cerimônia de posse 

da nova Diretoria e do Conselho 

Fiscal para o quadriênio 

2025/2029.  

O evento aconteceu no 

IFMA Monte Castelo e reuniu 

personalidades políticas, lideran-

ças sindicais, representantes de 

movimentos sociais e membros 

da sociedade civil organizada. 

As lideranças políticas e 

sociais presentes enalteceram a 

trajetória combativa que o Sin-

dsep construiu ao longo de seus 

34 anos de fundação, destacando 

sua atuação firme na defesa dos 

direitos dos servidores públicos 

federais. 

A solenidade reafirmou o 

compromisso e a responsabilidade 

do sindicato na defesa dos direitos 

dos servidores públicos federais. 

Junto com a CUT e a Condsef, o 

Sindsep segue firme na luta por 

uma sociedade mais justa e iguali-

tária, fortalecendo a mobilização e 

a representação dos trabalhadores 

Após o ato político, os con-

vidados participaram de um gran-

de coffee break, marcando o iní-

cio de mais um ciclo de lutas e 

mobilização da classe trabalhado-

ra.  

Com o apoio da CUT e da 

Condsef, o Sindsep segue firme 

em seu compromisso de construir 

uma sociedade mais justa e igua-

litária. 

Nota de  
Falecimento 

 
O Sindsep lamenta a perda 
irreparável do companheiro 

Domingos Serrão Neto, 
servidor do Ministério da 
Saúde, em Pinheiro, que 

faleceu no dia de ontem, 01 
de abril. 

O sindicato solidariza-se com 
familiares e amigos neste 
momento de dor e pesar. 
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Declaração pré-preenchida 
completa do IR está disponível 

Após duas semanas com 
informações parciais, a decla-
ração pré-preenchida do Im-
posto de Renda Pessoa Física 
(IRPF) está disponível com 
dados completos a partir desta 
terça-feira (1º). O atraso ocor-
reu por causa da greve dos au-
ditores-fiscais da Receita Fede-
ral. 

Também a partir desta 
terça, está disponível a declara-
ção pelo celular e pelo Centro 
Virtual de Atendimento ao 
Contribuinte (e-CAC). Alter-
nativas ao programa gerador 
do Imposto de Renda, os dois 
recursos de preenchimento 
também atrasaram por causa 
da greve. 

Além de acelerar o pre-
enchimento da Declaração do 
Imposto de Renda, a versão 
pré-preenchida dá prioridade 
no recebimento da restituição. 

Com todos os dados dis-
poníveis, os contribuintes terão 
acesso automático às seguintes 
informações: 
•    Declaração do Imposto sobre 

a Renda Retido na Fonte 
(Dirf); 

•    Declaração de Informações 
sobre Atividades Imobiliárias 
(Dimob); 

•    Declaração de Serviços Mé-
dicos e de Saúde (Dmed); 

•    Carnê-Leão Web. 
•    rendimentos isentos decor-

rentes de moléstia grave; 
•    códigos de juros; 
•    restituições recebidas no ano

-calendário. 
•    saldos bancários; 
•    investimentos; 
•    imóveis adquiridos; 
•    doações realizadas no ano-

calendário; 
•    criptoativos 
•    contas bancárias e ativos no 

exterior; 
•    contribuições para a previ-

dência privada. 
 
Na etapa inicial de entrega 

da Declaração do Imposto de 
Renda Pessoa Física 2025, a 
Receita fornecia a declaração 
pré-preenchida apenas com os 
dados da Dirf, da Dimob, da 
Dimed e do Carnê-Leão Web. 
Outros dados foram acrescenta-
dos nos últimos dias, mas a de-
claração pré-preenchida ainda 
não estava completa.] 

 
Declaração por celular 

A declaração pelo celular 
e feita por meio do aplicativo do 
Meu Imposto de Renda, sem a 
necessidade de baixar o progra-
ma no computador. O site do e-
CAC também foi atualizado pa-
ra permitir o preenchimento e o 
envio on-line. 

A Receita Federal preten-
de substituir o programa gera-
dor da declaração (PGD), baixa-
do nos computadores, pelo pre-
enchimento on-line e por dispo-
sitivos móveis. No entanto, o 
Fisco ainda não forneceu uma 
data para a descontinuidade do 
PGD. 

“A gente tem investido 
muito forte na solução do Meu 
Imposto de Renda. Em algum 
momento vamos acabar com o 
PGD em prol dessa solução on-
line, que é mais segura”, afir-
mou o supervisor nacional do 
Imposto de Renda, José Carlos 
Fonseca, durante a apresentação 
das regras, no mês passado. 

 
Prazo 

O prazo de envio da Decla-
ração do Imposto de Renda Pes-
soa Física 2025 começou em 17 
de março e vai até 30 de maio, às 
23h59min59s. 

A Receita recomenda aos 
contribuintes que tenham toda a 
documentação em mãos para 
comparar com os dados forneci-
dos na pré-preenchida. Em caso 
de divergências, o contribuinte 
deve preencher as informações 
dos documentos. 

A Receita Federal espera re-
ceber, neste ano, 46,2 milhões de 
declarações. O número representa 
alta de quase 7% em relação ao nú-
mero de entregas em 2024. 

Fonte: CUT 

 


